

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:329565-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łódź: Urządzenia do przechowywania i odczytu danych  
2020/S 134-329565**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 114-275877)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: EC1 Łódź – Miasto Kultury w Łodzi

Krajowy numer identyfikacyjny: PL

Adres pocztowy: ul. Targowa 1/3

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź

Kod pocztowy: 90-022

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Justyna Czarnecka-Szpak

E-mail: [zamowienia@ec1lodz.pl](mailto:zamowienia@ec1lodz.pl)

Tel.: +48 426006136

Faks: +48 426006102

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.bip.ec1lodz.pl/Przetargi-aktualne,4>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Wypożyczenie serwerowni Centrum Komiksu i Narracji Interaktywnej

Numer referencyjny: 206/DIM/PN/2020

**II.1.2) Główny kod CPV**

30233000 Urządzenia do przechowywania i odczytu danych

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa następujących urządzeń IT, stanowiących wyposażenie serwerowni oraz punktów dystrybucji okablowania w Centrum Komiksu i Narracji Interaktywnej:

1) zadanie 1 – urządzenia klasy UTM wraz z wdrożeniem, konfiguracją i uruchomieniem – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (OPZ) zawiera Załącznik nr 1a do SIWZ;

2) zadanie 2 – serwery, macierz oraz oprogramowanie wraz z wdrożeniem, konfiguracją i uruchomieniem – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (OPZ) zawiera Załącznik nr 1b do SIWZ;

3) zadanie 3 – urządzenia sieciowe – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (OPZ) zawiera Załącznik nr 1c do SIWZ.

Zamawiający dopuszcza możliwość składania ofert częściowych (w podziale na trzy zadania/części).

Wykonawca może złożyć ofertę na dowolną ilość zadań/części.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

10/07/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 114-275877](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 20/07/2020

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 27/07/2020

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 20/07/2020

Czas lokalny: 12:10

Powinno być:

Data: 27/07/2020

Czas lokalny: 12:10

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**